

Ordinanza. N: 139

Ischia : 18 9 17

Oggetto:rettifica ordinanza n 136/17



IL COMANDANTE DELLA P.L.

RILEVATO che nella ordinanza n 136/17 è stato erroneamente riportato l'orario di inizio della ZTL di via Iasolino alle ore 11.00 invece delle ore 10.30 previsto dalla ordinanza n 112/17;

RITENUTO doversi adottare apposita variazione;

VISTI gli artt 6 e 7 del C.d.S. e relativo Regolamento di esecuzione e attuazione;

VISTO l'art 3 del D.Lgs.03/02/1993 n 29, così come sostituito dall'art 3 del D.Lgs 31.3.1998 n 80 e in particolare il comma 2

VISTO il D. Lvo 267/2000

ORDINA

il primo comma della ordinanza n 136/17 ove è riportato : " ... gli orari di chiusura della ZTL di via Iasolino (varchi 1 e 2) sono così fissati:11.00 - 13.00 e 17.00 - 06.00" deve essere letto: " ... gli orari di chiusura della ZTL di via Iasolino (varchi 1 e 2) sono così fissati:10.30 - 13.00 e 17.00 - 06.00"

L'ufficio Tecnico, provvederà alla apposizione della prescritta segnaletica, prima della data di entrata in vigore della presente ordinanza.

La presente, sarà affissa all'albo pretorio a cura dell'Ufficio messi per un periodo non inferiore a gg 15 , pubblicata sul sito www.comuneischia.it <<http://www.comuneischia.it/>> .

La Polizia Locale e gli altri agenti della FF. PP. sono incaricati della esecuzione della presente disposizione.



1565